

# 冰糖冒充冰毒, 假货换来“真刑”

## 被识破遭殴打, 报警“自投罗网”

星报讯(记者 范竹标) 为赚一笔, 瘾君子用冰糖假冒冰毒卖给女网友。不料, 假货被识破, 遭中间人一顿殴打劫财。昨日上午, 记者从合肥瑶海刑警二队获悉, 该队近日智破一起出售假毒品引发的抢劫案中案。

### 报案: 深夜被抢

4月9日23时, 肥东龙塘派出所将一起抢劫案件受害人蒋某, 移交瑶海刑警二队进一步侦查处理。蒋某报警称, 当晚他开车经

过大通路君安宾馆附近时, 被两名持刀陌生男子殴打并抢劫现金2000元。两男子后又将其胁迫带至龙塘附近, 意欲继续施暴, 蒋某趁人不备跳车报警。

在警方赶来之前, 嫌疑人驾驶受害人车辆逃走。

### 侦查: 另有隐情

瑶海刑警二队接警后, 一方面带着受害人去医院包扎伤口, 另一方面积极寻找被嫌疑人开走的车辆。次日凌晨5时许, 侦查员在肥

东路口发现被抛弃的车辆。

在经过一段时间的缜密侦查后, 办案人员发现此案疑点越来越多。再通过对受害人生活、交往、爱好等方面侧面了解, 发现此案另有隐情。为了防止意外, 4月27日下午, 侦查员根据掌握的线索, 将两名抢劫嫌疑人员范某、黄某秘密抓获。

### 缘由: 卖假被抓

经审讯, 案中案终于真相大白。

4月6日晚, 蒋某上网聊天时发现“商机”, 一名女网友发来“帮忙调包东西(冰毒)”的要求。他想出一个捞钱的“好办法”, 从家里准备了一包砸碎的冰糖冒充冰毒。接着, 蒋某赶到范某处, 以“给好处”诱使范某将“冰毒”送给了女网友。

女网友发觉受骗后, 找到范某, 范某怒火中烧。4月9日晚, 范某伙同朋友黄某, 将蒋某诱骗到大通路君安宾馆门口实施了报复。

### 处罚: 治安拘留

查清案件事实后, 办案侦查员依法对抢劫犯罪嫌疑范某、黄某刑事拘留。

因蒋某报警刻意隐瞒重要情节, 给警方侦查工作带来方向性误导, 办案侦查员对蒋某的做法予以严厉批评, 并根据其吸食毒品和出售假毒品牟利的诈骗行为, 依法予以合并治安拘留。

目前, 该案仍在进一步审理中。

## 这两蠢贼胆子也忒大了

星报讯(许恒华 刘娟 记者曹开发 胡昊) 近日, 宣城市宣州区人民法院审理了一起盗窃案件, 被告人梁某某犯盗窃罪被判处有期徒刑八年五个月, 并处罚金八万元。

法院经审理查明, 被告人梁某某于2010年7月至2011年7月期间, 先后在宣城市市区、泾县、无为县、南陵县等地采取撬锁入室等方式, 实施盗窃机关单位等办公场所的电脑及耗材等21起, 价值共计43953元。

无独有偶, 为了获取钱财, 2011年11月20日和12月3日, 在滁州市乌衣镇南谯区政府工地施工的肖某两次携带钢锯、裁纸刀等工具窜至工地4号楼楼顶, 用钢锯将楼顶电缆线锯断122米后, 用裁纸刀将电缆线的黑皮剥掉, 用锤子将铜砸成团后藏起, 并卖出其中一部分。

近日, 滁州市南谯区法院以盗窃罪判处肖某有期徒刑二年零三个月, 并处罚金10000元。

## 江淮万象

### 皖北将建30个高标准菜园

昨日, 省农委发布“2012年促进皖北地区现代农业发展具体措施”。今年, 皖北将新增30万亩蔬菜面积, 新建30个左右国家

级、省级蔬菜标准园。今年我省将促进粮食生产稳定发展, 稳定皖北农产品生产“大户”的地位。 柴一梅 记者 俞宝强

### 为了一条金项链, 毁了一生

5月1日凌晨, 马鞍山市年陡镇钓鱼村薛某某为将亲戚薛某的黄金项链据为己有, 以邀请薛某外出游玩为由, 将其骗到自己家中杀害。

作案后, 薛某某将抢得的金

项链卖给钱某, 后钱某又将金项链转手卖给胡某。马鞍山市警方接警后, 仅用4小时就成功侦破此案。目前, 薛某某、钱某、胡某均已被马鞍山市警方采取刑事强制措施。 吴军 记者 张发平

### 雨后路滑, 请勿快速行驶

5月1日下午, 舒城县纬三路附近有一辆轿车由于雨后路滑、车速过快翻落进路边水渠中, 车内三人全部溺水身亡。据了解,

不幸溺亡的车内三人系父母及女儿一家三口, 父亲赵某今年48岁, 系该县某银行工作人员, 女儿22岁。 操和分 记者 李世宏



昨日, 安徽武警某部特战队员进行春季练兵, 在复杂地域展开伏击、抓捕等高难度科目演练, 锤炼反恐精英, 有效提高反恐处突能力。 余成 记者 李皖婷 文/图

## 找了半天“干爹”, 原来是个小伙

星报讯(王凯 肖千 记者张火旺) 孩子落水, 危急关头, 一名男子挺身而出, 跳进塌陷坑将男童托出水面后悄然离去。儿童家人张贴感谢信找恩人, 想让孩子认其为干爹。结果找到恩公时, 发现他还是个毛头小伙。

昨日, 在淮北市朱庄矿四兴小区, 南侧的塌陷坑水波荡漾, 护栏边游人如织。刘女士带着孙子硕硕站在小区入口处, 硕硕脸上的疤痕还未消除。说起十来天前的一幕, 刘女士仍心有余悸。

4月21日下午4时, 刘女士

和几个朋友坐在旁边石凳上聊天, 硕硕看到坑边有很多人在钓鱼, 便跑了过去。突然, 他们听到水中传来一阵巨响, 就在这时, 一位男子连衣服也没脱, 直接跳入水中, 不知在捞什么。刘女士猛地一惊: 硕硕不见了!

被男子托出水面时, 硕硕面部擦伤, 还喝了一肚子水。家人将硕硕送到医院回头来找这位救命恩人时, 他已悄悄走了。

硕硕没事了, 刘女士一家想着要答谢恩人, 但恩人在哪? 随后的几天, 刘女士一家百般打听

这位不知姓名的男子, 还写了几封大红感谢信贴在附近各处, 希望大家帮助寻找恩人, 好让孩子认他为干爹。

直到4月29日, 通过无数好心人的接力寻找, 他们终于找到了家住朱庄矿工人二村的王长江。4月30日, 刘女士一家带着硕硕登门拜谢。憨厚的王长江说: “这没啥, 任何人碰到这种情况, 都会跳水救人。”刘女士笑言, 本打算让硕硕认王长江当干爹, 一打听才知道他仅19岁, 只能退而求其次, 认他为哥哥了。

## 华美“针”功夫明星品鉴会撼动庐州

### 香港巨星吴启华亲临见证

技术、设备专家资源都引领潮流; 华美还提供明星绿色通道、VIP病房、高级形象设计等特色服务, 为名媛明星提供很多便利。2012年, 华美明星微整形美容基地重新装饰一新, 全面升级, 欧式风格极尽奢华, 以“高规格服务档次、高品质技术支持”的优势引领整形美容市场, 将吸引更多明星学员慕名前来“寻美”。

吴启华大赞华美为明星美丽首选

出道二十多年, 拍摄了几十部影视作品, 在忙碌的工作压力下, 48岁的吴启华依然保持较为年轻

的容貌。当天, 吴启华在合肥华美受到热烈欢迎, 并参观了整个医院, 对华美的技术、设备、环境给予了高度评价, 称赞其为明星美丽首选。在品鉴会现场, 吴启华大谈保养秘籍, 并且带来了《暗恋你》《味道》两首歌曲, 令现场气氛high到顶点。他表示今后有机会会再次来到华美, 希望全新升级的华美明星微整形美容基地为更多求美者带来美丽享受。

郑鑫大师现场解惑情感

5月1日, 著名婚姻情感关系

学专家、温碧霞御用心理顾问、素有“明星背后的心灵导师”之称的郑鑫大师亲授女性情感智慧秘诀。他从事十余年心理学教学和科学研究工作, 对女性家庭婚姻情感关系研究颇深, 帮助很多女性朋友走出家庭、婚姻、情感生活的困扰。在华美“针”功夫明星品鉴会现场, 郑老师不仅讲授面相开运之道, 还解疑情感人生困惑, 反响强烈。现代女性承受的家庭和社会压力较大, 在场的女性朋友都希望今后多开展类似的讲座, 让身心和

心灵都得到放松减压。

华美5重好礼来院即送

在活动当天, 华美知名微整形专家孙凤云主任进行的“针”功夫现场真人注射, 让现场朋友们拍手叫绝。此外, 从即日起至5月10日, 华美“针”功夫明星品鉴会推出巨“惠”大礼, 全线8折。活动期间来院即可获得来院礼——精美“海藻面膜”, 还能享受到中国顶尖微整形权威注射专家量身定制美丽方案的“礼”遇, 且免收专家点名费、注射费。如来院消费的顾客均可参与“百分百·幸运大抽奖”, 最高“消费多少送多少”! 五月的母亲节即将到来, 不妨送一份美丽惊喜给母亲和自己, 女人爱自己就是爱他人! 邹传科

5月1日, 香港影视歌三栖明星吴启华亲临合肥华美整形美容医院, 出席华美“针”功夫明星品鉴会。此外, 著名婚姻情感关系学专家、素有“明星背后的心灵导师”之称的郑鑫老师做客华美, 讲述女性情感智慧。“中国微整形注射第一人”崔海燕教授、“微整形塑美女王”孙凤云主任也在现场演示真人注射“针”功夫, 打造开运面相。

### 华美明星微整形美容基地全新升级

据悉, 自从合肥华美明星微整形美容基地成立以来, 先后吸引了温碧霞、温兆伦、黄安、汤加丽、杨不悔等先后前来参观体验。华美是中国整形美容行业航母, 其规模